

建党90周年纪念币，发行近半月身价一路飙升

5元币被爆炒到40多元



建党系列票全线飘红

“七一”将近，红色邮票中，表现最活跃的似乎还是建党题材邮票。记者从一个邮币卡交易平台看到，建党40周年邮票和建党50周年邮票近期十分活跃，其中建党40周年邮票一套5枚，目前市场价达到4000元左右；建党50周年邮票一套9枚，目前的市场价高达5000多元。

除了这两个品种，其他建党题材也都在不断升温，随着“七一”临近，该题材邮品也出现了快速上涨。1951年7月1日发行的“建党30周年邮票”头版的市场价已涨到500元左右，就在半年前，这个品种不过200元左右。

今年6月22日，中国邮政发行为建党90周年纪念邮票，这套邮票包括6枚小票，一枚小型张，一个小版，面值分别是7.2元、6元、14.4元。目前，该品种全套涨幅已超过三倍，售价超过百元。其中，面值7.2元的建党90周年套票，目前售价已逼近20元，较面值上涨了近3倍。建党90周年小版张昨天在市场上非常热门，面值14.4元，昨日的成交价大多在50元左右。

按惯例目前应是邮市歇夏期，谁知却一反常态，几乎只要与“红色”沾边的邮币品种都不同程度地出现上涨。眼看“七一”将至，市场上红色邮币甚至有点疯狂，除了《祖国山河一片红》等老牌红色邮票屡创高价外，刚刚发行的建党90周年纪念币不到半个月就从面值5元，一路涨到了40多元。

□快报记者 张波

建党纪念币价格翻倍涨

在钱币市场中，建党题材的纪念币并不多，而且中国人民银行在今年的贵金属纪念币发行计划中也没有包括建党金银纪念币，于是前不久中国人民银行发行的“中国共产党成立90周年普通纪念币”便成了收藏投资者热捧的对象。6月16日，不少市民在银行门口排队兑换，这枚纪念币发行量为6000万枚，基本上当天上午全部兑换完。当日下午，这枚纪念币的身价就从面值5元变成了20元。昨天，记者发现这枚纪念币的报价已经突破40元。

一位币商告诉记者，“中国共产党成立90周年普通纪念币”一经发行就成为热点，很多爱好者并不会自己排队去兑换，他们会选择到币商处预定。他表示：“虽说有6000万枚的发行量，但真正流通的肯定没有这么多。”更关键的是，该币商表示，央行发行的这类纪念币越来越少，未来有没有还不知道，加上正值红色题材大行其道，所以短期内的行情必涨无疑，长期投资价值也十分看好。

“七一”可能成分水岭

六月初，邮币卡市场歇夏迹象刚刚显现，突然又直转急上。先有生肖票超跌反弹，红色邮票紧跟而上，奋起直追。上述币商向记者表示：“近来很多资金在红色题材上做文章，买家高价求购，卖家挂单的价格也高得出奇，很多人就是高价抛售，把价格抬得很高。”再加上适逢建党90周年在即，近期红色邮币有点疯狂。

这位币商认为，有部分收藏者一直是红色邮币藏品的忠实爱好者，可近来有些投资客进入这个市场完全是想获利的，正是这部分资金推高了价格。所以，过了“七一”，这些藏品会怎么走，要看这些资金是不是继续炒作，如已找到接盘买家，资金很可能就要离场了。因此，他提醒一些新藏友，题材好不代表只涨不跌，而且近期这类题材涨幅太高涨得太急，未来调整是十分必要的。另外，他提醒收藏爱好者，目前市场上的红色收藏已经有一部分造假，投资需要谨慎辨别，以防上当，还要了解清楚藏品的权威性。

»相关新闻

900元跌到700元 “袁大头”跳水

近日，在钱币收藏市场上一飞冲天的袁世凯像银币（俗称袁大头）的价格出现下跌。市场品相较好的“袁大头”从一枚近900元高位下探到700元左右。

从事过多年银币收藏的王振峰将近年来“袁大头”价格上涨用“疯狂”来形容。他说，十年前一枚仅六七十元，2009年一枚涨到了180元，2010年达到了500元，当时以为价格已到顶但是没想到今年一度涨到了800多元。王振峰认为，“袁大头”行情暴涨主要是由于部分资金从低迷的股市、楼市流入收藏市场，大量收购银元的人增多，加之不少商家惜售等待更高价格，最终导致“袁大头”供不应求价格大涨。

“曾有人结婚将彩礼变成了100枚袁大头。”王振峰说，由于当前通胀预期强烈，不少人担心货币贬值会将货币置换成本金等贵金属，由于“袁大头”兼具收藏价值和金融价格，自然会成为人们购买对象。

王振峰提醒当前应慎重购买“袁大头”。而从事钱币收藏的陈先生则认为，“袁大头”近期价格下降主要是受到白银价格下跌影响。“如果银价不出现暴跌，价格会在几个月内回升。”陈先生说。 新华社

个人储蓄存款 四五月份猛降

记者昨日从人民银行南京分行获悉，4月、5月江苏省个人储蓄存款连续下降。业内人士分析，理财产品成为分流个人存款的主要渠道。

据统计，5月份全省个人储蓄存款余额为25101.86亿元，和4月份相比，5月份个人储蓄存款下降了22.91亿元，统计显示，今年以来，这已是第二个月储蓄存款下降，4月份全省个人储蓄存款也猛降了903.61亿元。一位银行人士表示，短期看股市底部还未明确，许多投资者都将资金投资于银行理财产品。目前银行理财产品种类丰富，许多品种的年化收益率能够达到6%到10%左右，个别产品收益率高得惊人。在当前的政策背景下，资金有两个大的流向：一方面是投PE，一方面是参与银行及信托类理财产品。

快报记者 王海燕

阿里巴巴端掉 跨国网络欺诈团伙

在电子商务平台上买卖平台账号、提供虚假身份证、虚假银行账户，最终进行欺诈，这几乎成为电子商务最大的风险。昨天，记者从阿里巴巴了解到，近期阿里巴巴配合警方端掉数个跨国网络欺诈团伙。今年春节后，阿里巴巴收集、整理了具有欺诈特征的客户资料向警方报案。

据介绍，这些不法分子通过电子商务平台进行欺诈已形成一个完整的黑色产业链，从买卖平台账号，到提供虚假身份证、虚假银行账户、通讯账户等作案工具，到最终实行欺诈、提款和转移赃款等行为都有明确分工。

快报记者 张波

红星美凯龙中央路店
□国际名品家具 □金陵红木第一馆 □最大实木套房区 □

18年店庆

【工厂、经销商、红星集团、商场】四方让利
邀您共享店庆盛惠

咨询电话：025-83368688

全场成交价基础上再享受商场直降20%

感恩18年 真情回馈老顾客

回馈1 凡1993年至红星中央港南场（新红星家居城）购买家居的商户凭当年购货单据，即可至红星中央港南场免单领取价值4999元的家居现金券一张，每天限前10名。

回馈2 凡7月1日生日的顾客，到商场共庆，可获赠电影票2张，限额50名（需凭身份证）。

回馈3 凡2011年6月19日以前产生销售的消费者，凡订单尾号是18的顾客，即可获赠精美礼品一份，每天限前100名。

全场购物满2000元
再抽万元超市购物卡

港澳游 金凤凰家居带您港澳游
送床垫 90张汇丰天然棕垫凭相关证件即可免费抽取
免车费 购家具报销来回打车费

518元套房家具
斯可馨·文超家具·红苹果·DE工艺
格兰帝·迪世乐园·爱德堡

18元起单品家具

每天下午15:00通过抽奖方式获得买断商品的购买资格

买断全城



惠享不夜天 激情夜购
7月3日17:30开始

购物再送礼
更有精品冷餐会邀您品鉴

夜购加奖 慕思床垫 买就抽
海信电视 抽

终极大奖

**3万元家电
3万元家具**
无需购物等你抢

关注红星美凯龙
赢取大奖
更多大奖等你拿
奖品大礼不容错过